



Глава ведомства поручил доложить о ходе проверки по факту нарушения прав жителей Алтайского края



В СМИ распространена информация о том, что в результате аварии на водонапорной башне жители села Захарово лишены водоснабжения.

Следственными органами СК России по Алтайскому краю по данному факту проводится доследственная проверка.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Алтайскому краю Селюкову М.А. доложить о ходе проверки.

18 Декабря 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1847082>